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1. W3pauyHaj BpeAHOCT M3pasa (--2«/5) B 20'(’;’

2. Oppenv y3ajamHo npocte 6pojese x 1y TakBe A2 je

i=—0,2011201 1.. (2011 ce NOHaB/ba).
Y

3. Hap cTpaHuuama KBagpara cTpaHuue a = 4cm
KOHCTpYWCaHI cy jeAHaKOCTPaHNYHN c
Tpoyrnosu. [lokaxu Aa je YeTeopoyrao ABCD *
KBagpar. Buayu canky!

4. Pewn jeAHaunHy It =x+5. B

5. Mpewpraj civKy Ha nanup Koji fiew npepatu! Monywm kpyxuhe ca
cnvke 6pojesuma 7, 7% 7% 7, 7%, 7%, 77 Tako fa 36up nocneptsux
undapa 6pojesa y net prmuﬁa BOJJ0PaBHO byfe jeaHak ca 36upom
nocnepbux urdapa bpojesa y 1pu kpyxuha ycnpagHo.

3aparak ce 6opyje ca no 20 fioposa.
Ka Tpaje 120 MMHYT2.
Ka KpaTKo ¥ jacHo o6p:
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1. (XLV, ML1) -1 (20 60g0sa). |a 100004
2. Hexaje a=-020112011... Tana je 10000q = 3011,20112011-- Cama & 10

na je 9999a =-2011, oaHoCHO @ =_$ (10 6oposa). Kako je 2011 npocr 6poj, 10
999

2011 1 9999 y3ajamHO NPOCTM Na Cy peweta: x = —2011,Y = 9999 (5 Goposa) MRS

-9999 (5 60A0Ba).

3. (XLV, ML2) O3Hauvmo TemeHa novetHor keagpara ca P @ R

n S. Ceu yHyTpalkM YrOBM KOHCTPyMcaHwx Tpoyrnosa &
jeaHaKku 1 cB1 YrnoBu KBaapata npasw, To je £APD = 4DSC =
4CRB = £BQA = 150° (5 60p0Ba). Kako je AP = pp = DS = SC=
CR=RB=BQ = QA, na cy 1 Ceu Tpoyrnosu APD, DSC, CRB n BQA i
NopyAapHY 1 jeAHaKOKpaKi (jeaHaku no gea napa crpaHuua 1
yrnosn usmehy Tux cTpanyuua) (5 6oposa). W3 nopyaapHoCTY
0BMX TPOyrnosa cieam Aa ¢y AB = BC = (D = DA (5 6oaosa).
Kako Cy cBM yHyTpawW) yriosu uetsopoyrna ABCD npasvt
(cacToje ce O yHYTpalHEr Yr/a jefiHaKoCTpaHuyHor Tpoyrna 1
[Ba yIa Ha OCHOBYLY jeAHAKOKpaKux Tpoyrnosa of no 15°) T0

je TpaxeHu YeTBOpOYrao KBaapart (5 6oposa).

4. (XLIV, ML1) MonasHa jemHaunHa je eksusaneHTHa Ca |x|=x+5 (2 6opa). Aamg?
pasmatpahemo cnyuajese Kaga je X0 u x < 0. Ako je x>0 Tapa je x| = x na nona: 3
jeAHaumHa Mma oBAMK X = X +5 1 OHa Hema peluetba (8 6oposa). AKo je x < 0 Tapa je K=
nonaska jeAHauvHa MMa 0bnMk —x = X +5 opiakne AoNasuMOo A0 pelerba X -2,5 (8 60p08a).
5. (XLV, ML2) Nocnentbe uudpe 6pojesa 7, 72 7%, 74, 7%, 7%, 7" cy pepom 7,9, 3, 1. 7. 9,3.6poj
He MoXe 6UTH y CpeavHy, jep je 36up ocTanux Gpojesa 38, WTO NOAE/BEHO Ca 2 paje 19,2 1!
He Moxe 4o6uTK Kao 361p ABa 6poja 13 0BOT HM3a.
Ao je 3 y cpeavu, 36up octanux 6pojesa je 36, a N010B1UHA 0A TOra je 18.Te 6pojese v
pacnopeauTh Tako fa cy umudpe 9 y BepTMKanHoM pepy, a octane 6pojese Y BOAO
Kkpyxwhiuma. Mocroje u Apyra nonyrasarsa, ako ce Npomete mecta 6pojesa Koju ce
ncTom udpom. Taksom pacnopeay 6pojeBa OAT0Bapa pewetbe Ha cmum 1.

AKo je 7 y cpenuhu, 36up npeoctanux 6pojesa je 32. Mowro 7+9=16, Ta ABa 6poja
BEpTVKaNHo, a ocTane 6pojese BopopasHo. Taksom pacnopeay 6pojesa oarosapa

My 2.
AKo 61 9 61n0 Ha CpeanHy, M ycnpasHO M BOAOPaBHo 6u Tpe6ano aa ocranu 6poj

15, wro Huje moryhe.

Cwika 1
3a 61no Koje 3anucaHo, TauHo, pewetse.





